11Iro

HWms: Elena
Bo3spact: 50

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.02.2011 09:17:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 25.02.2011 14:25:00

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/211321/answer/211322




[Tocne neyenus: TpenonemMurie TecThl (M®A, PU®, ummyHno6mot, PIITA, TPHA) Ha BCIO XKU3HBb
OCTAIOTCS IONMOXKUTEeNbHEIMHU, a HeTpenoHeMHble (RW, RPR, MP, PMII) cTaHOBATCS OTPUIIATEIbHBIMU.
9TO HOPMAaJbHO U He SIBIMSETCS CBUETEIbCTBOM HAaNMU4Us cCuuIrca B JaHHBIM MOMEHT.



